Дано:                                       Решение:

A ген – чёрный цвет 
   Р ♀ крас.    *        ♂    чёрный
а ген-белый цвет
  аа
АА
Р ♀ белый
♂ чёрный                               G      а 
А

Р-?
F1( генотип и фенотип)-?     F1 Aa  
F2-?

Р2 ♀ Aa  *  ♂ Aa


А а         А а 

F2  АА    Аа    Аа   Аа   аа(3:1)

Ответ: Р ♀ аа( гаметы а)

♂    АА ( гаметы А)

F1 ( по генотипу) Aa
( по фенотипу) 1 чёрный цвет
Р2 ♀ Aa  ( гаметы А и а)
♂ Aa ( гаметы А и а)
F2 ( по генотипу) 1 АА   2Аа   1аа
( по фенотипу) 3 чёрный цвет  1 белый
